

Zápis

ze Společné schůze zakladatelů Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s.

konané dne 22. září 2015 od 16:30 hodin

v Kulturním domě v Třešti

Program jednání:

1. Úvod
2. Schválení Úplného znění Zakládací smlouvy
3. Podpis Úplného znění Zakládací smlouvy
4. Informace o průběhu standardizace MAS
5. Informace o přípravách na nové programové období
6. Různé
7. Závěr

ad 1) Úvod

Předseda Správní rady Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. Ing. Vladislav Hynk přivítal zakladatele Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. (viz prezenční listina) na Společné schůzi zakladatelů v Třešti a předal slovo řediteli Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. Pan Křepela pozdravil zakladatele, seznámil je s programem jednání a dal hlasovat o jeho schválení

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0

ad 2) Schválení Úplného znění Zakládací smlouvy

Dohoda o změně Zakládací smlouvy v úplném znění Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. byla schválena a podepsána všemi zakladateli dne 11. 11. 2014, následně byla zaregistrována na obchodní rejstřík a v rámci procesu standardizace podstoupena na SZIF. Ze strany Státního zemědělského intervenčního fondu byly následně vzneseny drobné připomínky, které byly zapracovány do předkládaného dokumentu. Aktualizovaná Zakládací smlouva v úplném znění bude opětovně zaregistrovat na obchodní rejstřík. Pan Křepela seznámil zakladatele se změnami v Zakládací smlouvě Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. v návaznosti na připomínky SZIF.

Jedná se o změnu v:

Odstavec IV Druh poskytovaných obecně prospěšných služeb

Společnost poskytuje veřejnosti tyto obecně prospěšné služby:

a) podpora rozvoje regionu MAS („regionem MAS“ jsou rozuměny katastrální území obcí a měst, jež daly souhlas se zařazením svého správního území do územní působnosti SCLLD v programovém období 2014-2020“)

i) realizace projektů na základě strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD)

Zakladatelé Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. neměli dotazů ani připomínek k Úplnému znění Zakládací smlouvy a ředitel Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. je požádal o schválení tohoto znění.

Usnesení Z 15-9-22/1

Společná schůze zakladatelů Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s.

schvaluje

Úplné znění Zakládací smlouvy viz Příloha č. 1.

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0

ad 3) Podpis Úplného znění Zakládací smlouvy

Ředitel Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. vyzval zakladatele k podpisu Úplného znění Zakládací smlouvy. Před podpisem proběhlo ověření totožnosti zakladatelů a smlouvy byly zdárně podepsány přítomnými zakladateli.

ad 4) Informace o průběhu standardizace MAS

Pan Křepela v návaznosti na schválený Statut Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. poukázal na skutečnost, že Zakladatelé Místní akční skupiny podepíší upravené znění Zakládací smlouvy, které bude též odesláno na obchodní rejstřík. Ve spolupráci s paní účetní proběhla aktualizace iratingu společnosti za roky 2012 – 2014. Aktualizované dokumenty budou zaslané na SZIF a následně bude společnosti ze strany SZIF doručen certifikát o splnění standardů.

ad 5) Informace o přípravách na nové programové období

Ing. Drastichová informovala přítomné o možnostech čerpání dotačních titulů v novém programovém období 2014 – 2020. Přiblížila jednotlivé prioritní osy Integrovaného regionálního operačního programu a jednotlivé typy projektů relevantní pro MAS. Dále hovořila o možnostech, které v následujících letech nabídne pro obce a podnikatele Program rozvoje venkova.

ad 6) Různé

Do bodu „Různé“ již nebyly další podněty.

ad 7) Diskuze

Z pléna zakladatelů již nevzešly body k diskusi, pan ředitel Křepela poděkoval přítomným za účast a ukončil Společnou schůzi zakladatelů Místní akční skupiny Třešťsko, o.p.s.

V Třešti dne 22. 9. 2015



Josef Křepela
Ředitel Místní akční skupiny Třešťsko, o.p.s.

Místní akční skupina
Třešťsko
IČ 277 39 309
Třešť, Revoluční 20, PSČ 589 01

Zapsala: Ing. Zuzana Pátková